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1. Joonesta sirge, et ühendada ring veel kahe arvukaardiga, mis annavad kokku 150.

2. Kirjuta puuduvad arvud.
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3. Siin on ruut mustriga.

Ruut peegeldati telje suhtes.

Joonesta puuduvad kolmnurk ja punktid 

peegeldatud ruudul.
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5. Ühenda iga kujund vasakul kujundiga võrdse pindalaga paremal.

Üks on juba tehtud.

6. Poes müüakse õnnitluskaarte.
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Igal kaardil on hinna kood.

	kood
	hind

	AA
	75 eurosenti

	BB
	1,15 €

	CC
	1,55 €

	DD
	1,70 €

	EE
	1,99 €


Siin on  koodid.

Tina ostis kaks kaarti.

Ühel kaardil on kood AA.

Teisel kaardil on kood DD.

Kui palju Tina maksis?

Omar ostis kaardi. Ta maksis 2 € mündiga.

Ta sai 45 eurosenti tagasi.

Milline kood oli sellel kaardil?

7. Ringita arvude reas kõik 8 kordsed.

18 
32
 56 
68 
72

8. Tee linnuke ( () kahte kaarti, mis annavad kokku 5

[image: image2.png]



9. Vali kolm arvkaarti, et moodustada paarisarv, mis on suurem kui 400
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10. Antud graafik näitab telefoni kõne hinda päeval ja õhtul.

Kui palju maksab  9 minutiline kõne päeval?
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Kui palju maksab 6 minutiline kõne päeval rohkem kui õhtul?
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11. Mr Singh ostis kiviplaadid tiigi ümbruse katmiseks.

Ta ostis 4 ristkülikukujulist plaati ja 4 ruudukujulist plaati.

Milline on ostetud plaatide koguhind?

Mr Singh ütles,

‘Hind oleks suurem, kui ma kasutaksin ainult ruudukujulisi plaate.’

Selgita, miks tal on õigus.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

12. Kirjuta puuduvad numbrid.
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13. Siin on pliiatsiteritaja, võti ja kustukumm. 
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Milline on kolme asja kogupikkus?

Anna vastus millimeetrites.

………..mm
Milline on võtme pikkus?

Anna vastus millimeetrites.

………..mm

14. Arvuta 417 ( 20 
	
	grammi
	kilogrammi

	kartulid
	3500
	3,5

	õunad
	
	1,2

	viinamarjad
	250
	

	ingver
	
	0,03


 15. Antud tabel näitab  mõnede puuviljade ja juurviljade kaalu.

Täida tabel. [image: image15.png]o call
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16. Arvuta 15,05 – 14,84 
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17.  Värvitud kujund on rööpkülik.

Kirjuta punkti A koordinaadid. 

( …,… ) 
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18. Jason ostis mõned kotid roheliste õuntega ja mõned kotid punaste õuntega.

Ta kulutas 4,20€

Mitu kotti igat liiki õunu ta ostis?

………….kotti punaste õuntega

………….kotti roheliste õuntega 

Nika ja Hassan ostsid mõned kotid õuntega.

Nika ütles,

‘Ma ostsin rohkem õunu kui Hassan, kuid ma kulutasin vähem raha.’

Selgita, kuidas see on võimalik.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

19. Kirjuta kaks puuduvat numbrit.
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20. Rida algab 500 ja iga kord  lahutatakse 80.

500 

420 

340 

...

Rida jätkub samamoodi.

Kirjuta esimesed kaks arvu reas, mis on väiksemad kui null.

21. Danil on kott seitsme žetooniga, mis on nummerdatud 1 kuni 7

Abedal on kott kaheteistkümnenda žetooniga, mis on nummerdatud 1 kuni 20

Igaüks võtab žetooni oma kotist välja pimesi.

Iga väite kohta, tee linnuke (( ) kui see on tõene.

Tee rist (() kui see ei ole tõene.

Danil on suurem võimalus kui Abedal  võtta välja ‘5’



(
Nendel mõlemal on võrdne võimalus võtta välja arv väiksem kui 3

(
Danil on suurem võimalus kui Abedal võtta välja paaritu arv. 

(
Abedal on väiksem võimalus kui Danil võtta välja ‘10’



(
22. Arvuta 924 22
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23. Vaata jooniset.

Arvuta nurga x ja nurga y suurus.

y = …O
x = …O

24. Kumb  on suurem 
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 või 
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?

Põhjenda oma vastust.

Kõnekestus minutites





KIVIPLAADID


�Ruudulised plaadid


50 cm x 50 cm


1,95 € tükk


�Ristkülikukujulised plaadid


100 cm x 50 cm


3,50 € tükk











Tiik





8 rohelist õuna 75 senti





10 punast õuna 90 senti





Kõne


hind





päeval





õhtul
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